

Хороший "плохой" мэр, или чем Бердников лучше Кондрашова

Эти фотографии я сделала неделю назад по дороге в офис на улице Профсоюзной. Сделала с негодованием по поводу того, что асфальт, сделанный всего полгода назад по каким-то "новым" технологиям, пролежал всего ничего.

Опубликовать их я не успела - на следующий день все выбоины были заделаны. Более того - за неделю были заделаны все ямы и выбоины на всех дорогах, по которым мне пришлось ездить.



А вчера на Ленина я обнаружила, что в том месте, где пешеходы вечно норовят перебежать дорогу, стоят аккуратные решетки. Которые, кстати, делают бессмысленной и парковку незаконных такси, мешающих проезду.

Напомню, всего 20 дней назад у нас в городе появился новый мэр. И город стал **резко** меняться к лучшему. Причем это происходит незаметно - без болтовни о заслугах чиновников и перспективах "развития", без "подведения итогов" и бесчисленных совещаний, без "презентаций" и "грамот".

Само собой, речь не идет о том, что Бердников жестом фокусника вдруг взял откуда-то лишние деньги. Нет, деньги у него те же самые - из бюджета, принятого депутатами Думы. Вот только тратит он их куда как более эффективно, чем его предшественник.

Я никогда не была сторонником отмены прямых выборов мэра и тем более никогда не хотела, чтобы мэром стал неизвестно откуда возникший Бердников. Но, честное слово - мне очень важно, чтобы мой автомобиль не проваливался в вечные ямы. Чтобы дети не бегали перед едущими автомобилями. Чтобы я не ломала ноги об в тысячный раз перекосившуюся плитку на тротуарах. Чтобы в городе был **порядок**.

И если он будет - то совершенно наплевать на туманное шпионско-бизнесменское прошлое мэра, на его легитимность или ее отсутствие, на то, кто там его мама, и на то, с кем он постоянно совещается. Мэр нужен для того, чтобы в городе был **порядок**. А не для того, чтобы рассказывать басни про тоннель от набережной до рынка, про восстановление Казанского собора на месте здания правительства, тратить деньги на какие-то бредовые Интернет-остановки и никому ненужные конкурсы...

Поэтому пока что Бердников - это нормальный мэр. В отличие от. И это хорошо.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Алиса Канарис © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 15576 17.04.2015, 16:15 📄 1788
URL: <https://babr24.com/?ADE=134912> Bytes: 2564 / 2205 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алиса Канарис**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **424**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)